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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 19. maj 2026 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Sanne Maach (SM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Ole Korsholm (OK), Morten 

Fagerberg (MF), Jacob Mogensen (JM), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Troels Jensen (TJ), Susanne Werner 

Høibjerg (SWH) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 20. april 2026 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemsoversigt per 19. maj – 1136 medlemmer heraf 95 prøvemedlemmer 

Medlemsoversigt per 1. juni 2025 – 1075 medlemmer heraf 85 prøvemedlemmer 

De første prøvemedlemmer fra april holdene er konverteret til medlemmer 

Parmatch den 17. maj – 88 deltagere – stor succes 

Årets sponsor- & aktionærmatch fredag den 12. juni – forventer 55-60 deltagere 

Midsommermatch den 14. juni har allerede 65 tilmeldte – forventer fuldt hus 

Sections oplever uger med mange deltagere og andre uger langt færre deltagere. 

Det kan derfor være svært at få det tilpasset if.t. antallet af blokerede tider. 

Bestyrelsen diskuterede udfordringen, og det blev besluttet at arbejde hen imod 

en fast løsning, hvor der som udgangspunkt spilles med baglæns gunstart uden 

huller i rækkefølgen. Herved kan der sikres bedst mulig adgang til første tee.  

MF laver oplæg til løsning med start på hullerne 3, 2, 1, 18 og bagud. Ligeledes 

udarbejdes en ”master” til turneringsledelse if.t. information etc., der skal gives 
før start. 

Stor aktivitet og iver blandt vores junior og unge. Langt de fleste har nu et 

medlemskab, der også giver spil på den store bane. 

Der er sendt første del af spørgeundersøgelsen ud til medlemmerne igennem 

playersfirst. Dette følges der op på ved næste BM. 

Fliser er skumbehandlet og stråtag er repareret.  
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Stadigvæk udfordringer if.t. den nye skraldeordning. SM og MF koordinerer 

indsats if.t. information, skilte og opslag i bl.a. bagrum og ved buggies. 

SM har lavet oplæg til tekst og design til skilte, der skal informere gæster og 

medlemmer ved tee 1 på både stor og lille bane herunder vigtigheden i at tage 

skrald med tilbage fra banen og ikke mindst at have betalt for at spille som gæst. 

Tekst og design blev vedtaget, og MF får skilte lavet og sat op. 

Klubturen til Benniksgaard 1-3. juli udsolgt på 24 timer. Ny tur til september 

planlægges og udbydes snarest. 

SL spurgte ind til status på antallet af donationer ift. momskompensering. Der er 

for nuværende 61, og der laves en opfølgende mail til medlemmer, og det 

promoveres ved matcher. 

Status fra 

chefgreenkeeper 

Banen: 

Banen har været meget tør, og der mangler stadigvæk en del mm for at nå op på 

det nødvendige niveau. Græsvæksten har derfor været lavere end normalt. 

Der spilles mange runder, og derfor flyttes huller minimum 3 gange ugentligt mod 

tidligere 2 gange. Bunkers rives som udgangspunkt nu 2 gange ugentligt mod 

tidligere kun 1 gang. Kan variere ved ferie/sygdom. 

Stadigvæk stor fokus på de små teesteder, hvor der primært slås ud med jern. 

Der varieres efter bedste formåen, så sliddet fordeles jævnt. 

Vanding K3 til K8 har haft en fejl, så der skal vandes manuelt. Fejlen forventes 

udbedret snarest. 

Bunkers har igen været ramt af ”storm”, og derfor er flere bunkers efterfyldt 
igen. 

Ellers god tilfredshed med banernes kvalitet, og de udestående projekter er stort 

set indhenter herunder reetablering teesteder hul 4, dræn hul 8, tørv hul 2 efter 

olieskader, greens prikket, teesteder prikket, nye sprinkler hul 12 green, 

ukrudtsbekæmpelse på fairways, alarmsystem installeret og iværksat samt 

åbning af hele greenen på hul 17. 

Fremtid: 

Pasning og pleje har topprioritet i sæsonen, og derfor ingen planer om større 

projekter. Greens prikkes og topdresses i uge 21. Bunkerkanter trimmes primo 

juni og tjekkes for sand. Greens bliver formentligt vertikalskåret i juni. Sprinklers 

skiftes på udvalgte greens samt generel vedligehold. Roughstykke hul 15 fræses, 

store sten fjernes og der sås græs.  

NPM spurgte til jordvold hul 16 efter oprensning af søen. JM ser på en løsning. 
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Værksted: 

Desværre skift af motor på bunkerrive kr. 20.000 + moms. Her ud over kun 

mindre reparationer. 

Personale: 

Rigtig god stemning og god arbejdsindsats. Mindre overarbejde men der knokles 

på, når de er her.  

Feriesæsonen starter med mange uger med en mand mindre og kun uge 33 med 

2 mand mindre. 

Status fra Pro  ASH har travlt som altid i april, maj og juni. Her samles alt med begyndere, 

holdtræninger etc. Derfor kan det være vanskeligt at finde ledige tider if.t. 

booking af enkeltlektioner. 

Magnus er startet op med tematræninger torsdag, og det forløber fint, og det 

forventes det også at gøre i juni.  

ASH og MF snakker med Magnus omkring udvalgte fredage, hvor der vil blive 

udbudt specialhold/træninger for afsluttede begyndere samt ynglinge. 

ASH og MF vil efter sæsonen kigge nærmere på en mulig fremtidig løsning, så vi i 

højsæsonen kan tilbyde mere træning bl.a. til enkeltlektioner. 

Orientering fra Cafe & 

Shop 

Cafeen har travlt. 

Jette har fundet et par medhjælpere herunder Rebekka, der også arbejder i 

Cafeen. 

Status på økonomi Tallene januar til og med april blev gennemgået uden bemærkninger af større 

karakter. 

Ingen bemærkninger til debitorsaldolisten samt indestående i bank 

Oplæg nyt 

indspilsområde fra DGU 

banekonsulent Thomas H. 

Jepsen 

Kristian Martinsen deltog under dette punkt, da han om nogen har fingeren på 

pulsen if.t. masterplan etc. Kristian gennemgik kort vigtige nedslagspunkter i 

masterplanen if.t. det forslåede fra DGU konsulenten. 

Efter grundig gennemgang og diskussion blev det besluttet at arbejde videre med 

et projekt, der involverer området mellem hullerne 1, 8 og 9. JM har bolden og 

ved fremtidige møder inviteres Kristian Martinsen med. 

Eventuelt NPM fortalte, at mødet med kommunen vedr. udvidelse af søerne ved hul 9/18 

var blevet udskudt pga. sygdom. 
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NPM fremviste første oplæg til HGK’s mulige fremtidige Trackman bygning, der 

også involverer løsning omkring Valhalla etc. Det er første oplæg, og der blev 

grundigt diskuteret for og imod med forskellige løsningsmodeller. Der er nedsat 

en arbejdsgruppe bestående af Kaj Alfastsen, Gunner Jepsen, Bo Nordestgaard og 

NPM, og arbejdsgruppen arbejder videre mod en løsning, der kan fremtidssikre 

os som klub med de nødvendige faciliteter if.t. indendørs træning og aktiviteter. 

OK gjorde opmærksom på, at det larmer uhensigtsmæssig meget, når 

boldopsamleren ”afleverer” bolde ned i graven på drivingrange. JM undersøger 
nærmere omkring løsninger if.t. at få dæmpet eller inddæmmet støjen. 

DF gav en status på baneservice, og vagterne er stort set dækket for sæsonen. 

For at tjekke op på eventuelle gratister vil DF og Manuela køre baneservice på 

udvalgte fredage for at se, om det er et problem eller ej. 

SL gjorde opmærksom på, at vi i HGK ikke har nogen aktive regelkyndige, der er 

uddannet igennem DGU’s system. Dette kan give udfordringer, hvis 

regelsituationer opstår, hvor der skal træffes en afgørelse. Hvem kunne være 

interesseret i dette blandt vores medlemmer – MF laver ”stillingsopslag” og 
præsenterer for bestyrelsen. 

SL spurgte ind til afstandsmarkeringer på banen. Er de tydelige og store nok. 

Dette blev debatteret, og beslutningen blev, at vi ved næste bestilling af 

scorekort får det tydeliggjort på dem, at markeringer kun forefindes i fairway. 

DF spurgte ind til rangebolde ift. om automaten løber tør stadigvæk. Efter de 

seneste justeringer har der ikke været udfordringer. 

Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 
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____________________________  

Medlem: Susanne Werner Høibjerg (SWH) 


